



JASDAQ

2019年3月1日

各 位

会 社 名 株式会社ジオネクスト
代表者名 代表取締役社長 楊 暁軍
(コード：3777、JASDAQ)
問合せ先 取締役経営企画管理本部長 森蔭 政幸
(TEL. 03-6261-0081)

(訂正)「商号の変更及び定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年2月27日に公表しました「商号の変更及び定款の一部変更に関するお知らせ」の記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「商号の変更及び定款の一部変更に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、訂正いたします。

2. 訂正箇所

[2 ページ]

「(2) 定款変更の内容」の表中「変更案」「附則」に下記の下線箇所を追加します。

現行定款	変更案
(新 設)	附 則 <u>第1章 第1条(商号)の変更は、2019年4月1日をもって効力を生じるものとし、本附則は、第1条の変更の効力発生日経過後、これを削除する。</u>

以 上